



## Житель Гагарина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Предварительно установлено, что 27 февраля текущего года в отдел полиции поступило сообщение о том, что местный житель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, конфликтует со своей бывшей сожительницей и пытается зайти в ее квартиру. Для проверки сообщения на место прибыли сотрудники полиции, которые обнаружили нарушителя и доставили его в лечебное учреждение для проведения медицинского освидетельствования. Находясь возле отделения неотложной наркологической помощи Гагаринской ЦРБ, подозреваемый с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции ударил одного из полицейских по лицу.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1660160>